

Утверждена приказом  
директора АКГУП «Аптеки Алтай»  
№ 314 от 16 ноября 2022 года

## **Декларация о беспристрастности и независимости Испытательной лаборатории АКГУП «Аптеки Алтай»**

Испытательная лаборатория является независимой в техническом, финансовом и юридическом отношении от Заказчиков или других сторон, заинтересованных в результатах проводимых испытаний. Это достигается финансовой независимостью ИЛ от результатов лабораторной деятельности, а также нахождением ИЛ и Заказчиков испытаний (в том числе и производственных подразделений предприятия) на параллельных административных ветвях подчиненности в структуре предприятия. Руководство ИЛ обязуется обеспечить беспристрастность при выполнении испытаний путем учета рисков нарушения беспристрастности и возникновения конфликта интересов не только персоналом, участвующим в испытаниях (включая отбор образцов), но и персоналом обеспечивающих подразделений и служб.

Испытательная лаборатория не проводит испытания, если взаимоотношения с Заказчиком становятся недопустимой угрозой для обеспечения беспристрастности и может вызвать конфликт интересов.

В случае, если в процессе лабораторной деятельности ИЛ возможно возникновение ситуаций, создающих угрозы беспристрастности, работники ИЛ обязуются:

- незамедлительно сообщать начальнику ИЛ о сведениях, способных повлечь за собой возникновение конфликтов интересов и угрозы беспристрастности результатов;
- воздержаться от совершения действий, способных повлечь за собой возникновение конфликтов интересов и как следствие нарушение принципа беспристрастности ИЛ. Мерами разрешения конфликта интересов (в случае, если возникновение конфликта интересов неизбежно) являются:

- отказ ИЛ от выполнения испытаний в целом;
- отстранение распоряжением начальника ИЛ от выполнения испытаний конкретных работников (участвующих в конфликте интересов) и замена их другим (незаинтересованным) персоналом ИЛ.

Процесс лабораторной деятельности, включая обработку результатов испытаний, а также оформление протоколов по результатам проведенных испытаний организован таким образом, чтобы исключить возможность оказания коммерческого, финансового, административного или какого-либо другого давления на персонал, которое способно повлиять на результаты проводимых испытаний. Испытательная лаборатория не заключает договоров, предусматривающих комиссионных выплатах или каких-либо других видов стимулирования в том числе и преференций финансового или иного характера.

Исключена возможность воздействия на работников ИЛ со стороны Заказчика с целью изменения результатов испытаний, персонал, проводящий испытания, не должен сообщать полученные результаты непосредственно Заказчику (его представителю).

Работник, подвергшийся противозаконному давлению, обязан сообщить об этом начальнику ИЛ.

Испытательная лаборатория не заявляет и не подразумевает, что результаты проведенных испытаний могут зависеть от стоимости выполняемых работ. Данные протоколов испытаний ИЛ базируются исключительно на объективно полученных результатах, достоверность которых подтверждена выполнением всех применимых требований ГОСТ ISO/IEC 17025-2019 (MC ISO/IEC 17025:2019) и, при технической возможности, результатами межлабораторных сличений.

Испытательная лаборатория компетентно и беспристрастно выполняет процедуры испытаний объектов, включенных в область аккредитации, и обеспечивает достоверность результатов лабораторной деятельности, соответствующую требованиям ГОСТ ISO/IEC 17025-2019 (МС ISO/IEC 17025:2019). Такие процедуры применяются для всех Заказчиков, дискриминация или преференции по каким-либо признакам, включая самые известные бренды, персоналом ИЛ не допускается.

Директор АКГУП «Аптеки Алтай»

Халковская О.В.

Начальник ИЛ АКГУП «Аптеки Алтай»

Турчанинов А.А.